

Ciudad Universitaria, 10 de noviembre de 2023

\*CORRECTO 28-11-23

## Estimados señores:

Para su conocimiento y efectos legales consiguientes, les transcribo a ustedes el Acuerdo No. 019, Punto VI, Literal c) del Acta No. 002-2023-2025, de Junta Directiva de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática tomado en Sesión Ordinaria el día 07 de noviembre de 2023, que literalmente dice:

VI Literal c). "Solicitud de permiso con goce de sueldo y misión oficial para la Lic. Mirna Guadalupe Galdámez Constante para participar en la escuela de Matemática de Latinoamérica y el Caribe, EMALCA, en Bucaramanga, Colombia del 10 al 23 de diciembre 2023."

Conocida la solicitud realizada por la Lic. Mirna Guadalupe Galdámez Constante, docente Escuela de Matemática, sobre la autorización de permiso, misión oficial y financiamiento para participar en la escuela de Matemática de Latinoamérica y el Caribe, EMALCA, en Bucaramanga, Colombia del 10 al 23 de diciembre 2023; y de conformidad a lo establecido en el Artículo 32 de la Ley Orgánica de la Universidad de El Salvador y Artículos 35 y 36 del Reglamento General de la Ley Orgánica de la Universidad de El Salvador, la Junta Directiva con siete (7) votos a favor, cero (0) votos en contra y cero (0) votos en abstención, acuerda:

- A. Aprobar el permiso con goce de sueldo a la Lic. Mirna Guadalupe Galdámez Constante, docente Escuela de Matemática quien ha sido delegada expresamente para participar en la escuela de Matemática de Latinoamérica y el Caribe, EMALCA, en Bucaramanga, Colombia del 10 al 23 de diciembre 2023.
- B. Aprobar el financiamiento para la Lic. Mirna Guadalupe Galdámez Constante docente Escuela de Matemática en concepto de: Gastos de viaje: \$ 420.00 USD, Gastos de Terminal: \$45.00 USD y Viáticos: \$ 1680.00 USD; Total: 2,145.00 USD
- C. Gestionar ante el Honorable Consejo Superior Universitario la Misión Oficial a partir del 10 al 23 de diciembre de 2023 a la Lic. Mirna Guadalupe Galdámez Constante, docente Escuela de Matemática quien ha sido delegada expresamente para participar en la escuela de Matemática de Latinoamérica y el Caribe, EMALCA, en Bucaramanga, Colombia.

## Fuente de financiamiento: Fondos Propios-FPE-ARA

D. Notifiquese.

\*Se modifico el desglose de viáticos, gastos de viajes y gastos de terminal en el literal B. Atentamente,

"HACIA LA LIBERTAD POR LA COLTURA"

Angela Gudelia Portillo de Régretaria SECRETARIA-FCNICUES D

Copia: Administración Financiera, CSU, Escuela de Matemática, Interesado, Archivo